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COPIA Codice Ente 10397 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N° 7  del  07/03/2011 

 

Adunanza straordinaria di Prima convocazione 

 

OGGETTO: RISPOSTA AD INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO 

CONSILIARE "VIVI PONCARALE" PROT. N. 679 DEL 07.02.2011 AVENTE 

AD OGGETTO: "GARA PER LA FORNITURA DEL SERVIZIO ENERGIA E 

DEL LEASING OPERATIVO PER PANNELLI FOTOVOLTAICI". 
 

 

L’anno duemilaundici addì  sette del mese di marzo alle ore 20:30 nella sala delle adunanze, 

previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a 

seduta i componenti il Consiglio Comunale. All'appello risultano: 

 

Nome Funzione Presenza 

ZAMPEDRI ANTONIO SINDACO Presente 

ZAMBONI CARLO VICE SINDACO Presente 

PAROLINI PAOLO CONSIGLIERE Presente 

ZAGNAGNOLI LIVIO CONSIGLIERE Assente 

LOMBARDI DAVIDE CONSIGLIERE Presente 

PLATTO DANIELA CONSIGLIERE Presente 

PACETTI GIOVANNI CONSIGLIERE Presente 

MASTROTOTARO MAURO CONSIGLIERE Presente 

MAZZOLA ALESSANDRO CONSIGLIERE Assente 

SPALENZA GIANFRANCO CONSIGLIERE Presente 

BERTOLI MARIACRISTINA CONSIGLIERE Assente 

BRAMBILLA GIANDOMENICO CONSIGLIERE Assente 

ARICI FABRIZIO CONSIGLIERE Assente 

BIANCHINI UMBERTO CONSIGLIERE Presente 

SCHIOPPETTI ERNESTO CONSIGLIERE Presente 

TEDOLDI IVAN CONSIGLIERE Presente 

ESTI ERMANNO CONSIGLIERE Presente 

 

Totale presenti N° 12                      Totale assenti   N° 5 

 

Partecipa alla adunanza  Il Segretario Comunale Sig. Moschella dott. Santi il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Zampedri Antonio nella sua qualità di Sindaco 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in 

oggetto. 



Delibera N°  7  del  07/03/2011 

 

Oggetto: RISPOSTA AD INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 

"VIVI PONCARALE" PROT. N. 679 DEL 07.02.2011 AVENTE AD OGGETTO: 

"GARA PER LA FORNITURA DEL SERVIZIO ENERGIA E DEL LEASING 

OPERATIVO PER PANNELLI FOTOVOLTAICI". 

 

 

 

Il Sindaco-Presidente invita il Consigliere Comunale Bianchini Umberto a dare lettura 

dell’interrogazione presentata in data 07.02.2011 Prot. N. 679 dal Gruppo Consiliare “Vivi 

Poncarale” riguardante “Gara per la fornitura del servizio energia e del leasing operativo per 

pannelli fotovoltaici  ” a firma dei Consiglieri Arici Fabrizio, Bianchini Umberto, Esti Ermanno, 

Schioppetti Ernesto e Tedoldi Ivan, allegata al presente verbale sotto la lettera “A”; 

 

Il Sindaco, successivamente, invita il Consigliere Comunale Zamboni Carlo, Vicesindaco ed 

Assessore all’Urbanistica ed Edilizia Privata, a risponde all’interrogazione; 

 

Segue quindi la lettura da parte del Vicesindaco della risposta come da documento allegato al 

presente verbale sotto la lettera “B”, unitamente al prospetto allegato, preventivamente distribuiti a 

tutti i Consiglieri Comunali. 

 

Il Sindaco Zampedri Antonio precisa che con la gestione telematica del calore si otterrà un 

controllo giornaliero esteso alle 24 ore e pertanto le eventuali anomalie potranno essere 

immediatamente rilevate con conseguente risoluzione delle problematiche emerse, evitando con ciò 

quanto accaduto, ad esempio, tempo fa presso la scuola materna dove l’apertura dei rubinetti 

dell’acqua calda comportava l’interruzione dell’impianto di riscaldamento. Con un continuo 

monitoraggio da parte della ditta responsabile del servizio ogni inconveniente dovrebbe essere 

evitato. 

  

A seguito della risposta all’interrogazione e dell’intervento sopra evidenziato, interviene il 

Consigliere Comunale Sig. Bianchini Umberto della Lista Vivi Poncarale il quale, sottolineato che 

l’interrogazione aveva ad oggetto non il servizio energia nel suo complesso, ma si riferiva al leasing 

operativo dei pannelli fotovoltaici, ritenendo e ribadendo che la scelta effettuata 

dall’Amministrazione, a proprio avviso, anziché  comportare un vantaggio, sia fonte di forte 

aggravio delle spese di energia elettrica che il Comune dovrà sostenere. Pertanto si dichiara 

assolutamente non soddisfatto della risposta. 

 

Essendo stati esauriti tutti i punti dell’odierno Ordine del Giorno, il Sindaco-Presidente dichiara 

chiusa la seduta. 

 

 



 

Il presente verbale viene così sottoscritto: 
   

 

Il Presidente  Il Segretario Comunale 

F.to  Zampedri Antonio  F.to  Moschella dott. Santi 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Generale/Responsabile del Procedimento ufficio segreteria 

 

 

CERTIFICA CHE: 

 

copia della presente deliberazione ai sensi dell’art. 124, comma 1, del T.U. approvato con Decreto Legislativo 

18/08/2000 n. 267, viene oggi pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi.  

 

 

 

Poncarale, lì  10/03/2011  Il Segretario Comunale 

 F.to  Moschella dott. Santi  

 

 

    

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio, 

 

 

ATTESTA CHE: 

 

la presente deliberazione è divenuta esecutiva in data __________________  per decorso del termine di 10 giorni 

decorrenti dal giorno successivo al completamento del periodo di pubblicazione all’Albo Pretorio comunale, ai sensi 

dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 

 
Poncarale, lì ____________        Il Segretario Comunale 

 F.to  Moschella dott. Santi 

 

 
     

 

 Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo 

 Il Segretario Comunale 

Poncarale, lì  10/03/2011 Moschella dott. Santi 

 


